

Szakmai záróbeszámoló

A trentoi egyetem (olaszul: Università degli Studi di Trento, angolul: University of Trento) egy nívós és elismert észak-olaszországi egyetem, mely a 2019-es olaszországi egyetemeket rangsoroló listán az előkelő 7. helyet érte el, de volt olyan év is, amikor dobogós helyezést ért el ugyanezen a listán. Az egyetem jogi képzése Olaszországban évtizedek óta a legjobbként van számon tartva, ország- és Európa-szerte érkeznek ide diákok kifejezetten a jogi képzés miatt, mely mellett a pszichológia és a szociológia képzéseket szokták még kiemelni, mint amikről méltán híres az egyetem.

Trento város és Trentino régió az ország egyik leggazdagabb térsége, gazdaságilag nagyon fejlett, autonóm terület, így kedvelt célpontja a világ minden tájáról érkező diákoknak, elhelyezkedését tekintve pedig az Adige folyó partján helyezkedik el több ezer méter magas hegyek ölelésében. A város híres nevezetessége a trentoi dóm, mely helyet adott a 16. században megtartott tridenti zsinatnak (a város régies neve Trident). Budapestről a leggyorsabban a bergamoi repülőtéren keresztül érhető el a város. Az északi elhelyezkedés ellenére az óváros klasszikus velencei stílusban épült, szűk utcákkal, rengeteg kávézóval és étteremmel.

A város tömegközlekedése kiépült és viszonylag kiszámítható, segítségünkre van egy telefonos applikáció is, mellyel jegyeket és bérleteket tudunk vásárolni, továbbá a menetrend is elérhető rajta keresztül. A városban található kávézók, bárók és szórakozóhelyek felfedezése mellett kötelező eleme a trentoi Erasmusnak a minden hétvégén túrázások (amíg az idő engedi), hiszen rengeteg túraútvonal elérhető közelségben van a városhoz képest, továbbá tömegközlekedéssel könnyen elérhetőek a környéken található tavak és tengerszemek, amik némi strandolásra is lehetőséget adnak, nem beszélve a trentoi bérlettel egy óra alatt elérhető Garda tó északi csücskéről (Riva del Garda). A téli szemeszterben a hideg idő beállta után sem apadnak el a szabadtéri programlehetőségek, ugyanis december legelejétől kezdve rendszeresen a környéken a sítáborok, illetve akár az egynapos síelések is, hiszen több sítérep is egyórás buszútra található.

A helyi Erasmus szervezet, az ESN Trento rengeteg programlehetőséget kínál, eleinte az ismerkedést elősegítő kocsmatúrákat és egyéb szabadtéri vagy sporttevékenységeket, később pedig szervezett utazásokat, például Toszkánába vagy Rómába. Az Erasmus szervezettel én a szeptember végi müncheni Oktoberfest-en vettem részt, továbbá karácsony előtt egy innsbrucki utazáson, mely után a vitpileni krampuszfesztivált is meglátogattuk. Azonban amint kialakulnak a baráti társaságok sokan – mint ahogy az én társaságom is – magunknak kezdtük szervezni az utazásokat, így jutottam el Bolognába, Veronába, Padovába és Milánóba is, azonban ezen felül voltak rögtönzött utazások Szicíliába vagy épp Nápolyba is, szinte heti rendszerességgel, szóval az utazások számát csak az elérhető büdzsé és az egyetemi elfoglaltságok korlátozhatják.

Az egyetemi rendszer jól átlátható, az International Office mindenről időben és világosan tájékoztat, az angol nyelv gyakorlatilag senkinek nem okoz nehézséget, kifejezetten igaz ez az egyetemi dolgozókra és oktatókra, hiszen az összes trentoi mesterképzés angolul zajlik. A tárgyak jellemzően 6 vagy 8 kreditesek, azonban ettől nem kell megijedni, sok esetben inkább hasonlítanám a BME-s 3 vagy 4 kreditesek tárgyakhoz a trentoi 6 kreditesek tárgyak nehézségét vagy munkaigényét.

Némi nehézséget okozhat, hogy földrajzilag igen széttagolt az egyetemi struktúra, a belvárosban gyakorlatilag csak a jogi, a bölcsész és társadalomtudományi karok találhatóak, a gépészkar Mesiano-ban, az informatikai és az ipari mérnöki kar (ahova én is tartoztam) pedig Povo-ban találhatóak. Ezek Trento városától keletre található kisebb falvak, azonban kb. 20 perc alatt elérhetőek a viszonylag sűrűn járó buszjáratokkal vagy az óránként járó regionális vonattal. Illetve egyes informatikai vagy pszichológiai tárgyak az egyórás vonatútra található Rovereto-ban vannak megtartva. Volt, akinek célszerűbb volt Rovereto-ban elszállásolnia magát, hiszen a tárgyainak nagyrésze ott volt.

A hivatalos egyetemi kollégium, az Opera Universitaria a város déli részén helyezkedik el, a belvárostól kb. 20 perces buszútra. Előnye, hogy mindent intéznek helyettünk, a szobák modernek és saját fürdővel rendelkeznek, illetve kis közösségek alakulnak ki az egyes körletekben, azonban éjszaka egy körülbelül 40 perces sétát kell kalkulálni az óvárosból éjszakai busz híján, illetve a legtöbb Erasmus-os diák a belvárosban bérelt szobát vagy lakást, így ez egy mérlegelendő dolog lehet.

Trento, Olaszország
tanulmányi mobilitás
Università degli Studi di Trento
I TRENTO01

Trento városát nyugodtan tudom ajánlani minden leendő Erasmusosnak, hiszen egy gyönyörű környezetben található nagymúltú város, ami kicsit félreesőbb elhelyezkedése ellenére egy igazi multikulturális hely nagyfokú diáksága miatt, így volt lehetőségem (az európaiakon és az olaszokon túl) Észak-Amerikával kezdve, Kamerunon, Kazahsztánon, Indián és Kínán keresztül Japánnal bezárólag mindenféle nációból érkező emberekkel találkozni, megismerni a kultúrájukat és gondolkodásmódjukat, amely egy életre szóló tapasztalat és élmény volt számomra.